
 
 
 

Πρόσκληση Ημερίδας  

Ο Δήμος Πειραιά και η Καραγιλάνης Σύμβουλοι διοργανώνουν ημερίδα με θέμα: 
 

«Μετάβαση στο νέο λογιστικό πλαίσιο (ΠΔ 54/2018) : Απογραφή-καταγραφή ακίνητης 
περιουσία και διαδικασία μετάβασης για την εφαρμογή του στον Δήμο Πειραιά»  

 
Με την έκδοση του ΠΔ 54/18, το οποίο εφαρμόζεται ήδη από 1/1/2019 στη Κεντρική 
Κυβέρνηση και προβλέπεται η υποχρεωτική εφαρμογή του από 1/1/2025 από όλους τους 
Φορείς Γενικής Κυβέρνησης ξεκινά η λογιστική μεταρρύθμιση σε όλο το Δημόσιο Τομέα. Η 
μεταρρύθμιση θα επηρεάσει τη σύνταξη και εκτέλεση του Προϋπολογισμού, των 
οικονομικών καταστάσεων και κατ’ επέκταση τη λειτουργία, τις διαδικασίες, τα 
πληροφοριακά συστήματα και τη δουλειά του προσωπικού των Οικονομικών Υπηρεσιών. 
Βασικά Σημεία του ΠΔ είναι η νέα κοινή ταξινόμηση των λογαριασμών προϋπολογισμού και 
Λογιστικής και οι αρχές και οι κανόνες του νέου Λογιστικού Πλαισίου Επίσης σημαντικό 
αντικείμενο αποτελεί η οργάνωση και η προετοιμασία της μετάβασης από το προηγούμενο 
Λογιστικό Πλαίσιο στο νέο (ΠΔ 54/18) κατά την οποία απαιτούνται να γίνουν ενέργειες 
απογραφής περιουσιακών στοιχείων και λοιπών.  
 
Χώρος πραγματοποίησης:  Αίθουσα εκδηλώσεων του Εμπορικού και βιομηχανικού 
επιμελητηρίου (ΕΒΕΠ) Πειραιά Γ. Κασιμάτη 1, πλατεία Οδησσού 18531 Πειραιάς  
 
Ημερομηνία και ώρες διεξαγωγής: Παρασκευή 08/09/2023 από τις 10:30 π.μ. (ώρα 
έναρξης υποδοχής) έως τις 13:00 μ.μ. (ώρα λήξης) 
 
 
Θέματα ημερίδας : 

 Χαιρετισμός Δήμαρχου Πειραιά Γιάννη Μόραλη 

 Άνοιγμα Ημερίδας 

 Εισαγωγή στο ΠΔ 54/18 

 Η προετοιμασία για την εφαρμογή  

 Ενέργειες απογραφής -καταγραφής περιουσιακών στοιχείων  

 ΠΔ 54/18 σε σχέση με τους δημοσιονομικούς ελέγχους 

 Τα οφέλη των Δήμων από την εφαρμογή 

 Οι ανάγκες των υπηρεσιών για την εφαρμογή  

 Η εμπειρία του Δήμου Πειραιά 
 
Εισηγητές: 

 Αντιδήμαρχος Οικονομικών υπηρεσιών Δ. Πειραιά,  Γλύκα-Χαρβαλάκου Αθηνά 

 Στελέχη του Γενικού λογιστηρίου του Κράτους 

 Καραγιλάνης Στέλιος 

 Καραγιλάνης Θάνος 

 Αντιπρόεδρος του Ελεγκτικού Συνεδρίου, Λιγωμένου Άννα  

 Πρόεδρος των γενικών γραμματέων, Χριστάκης Μιχάλης 

 Συντονιστής του Εθνικού Δικτύου στελεχών οικονομικών υπηρεσιών και προϊστάμενος 
επιχειρηματικότητας και δημοτικής περιουσίας ,Γιαννιώτης Θωμάς 

 Προϊστάμενος Οικονομικών Υπηρεσιών,  Χαστάς Δημήτρης 


